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Opracowanie

Projekt techniczny

Nazwa zamierzenia

Przebudowa drogi w m. Wierzchy, odc. A-B od km
0+000,00+0+596,50 dziatka nr 222, 572/224, 580/239, 568/221 ark.

budowl

HeOWIANEge | m. 1, odc.C-D od km 0+000,00 + 0+115,00, dzialka nr 222, 572/224,

571/224, 600/218, 569/223, 546/19, 601/218 ark. m. 1,
i skala 1:100
Temat PrzekrOJ(? poprzeczne
odcinek A-B Rys. nr 5.2
Gmina Wotczyn
Inwestor

ul. Dworcowa 1 Branza drogowa

46 - 250 Wotczyn

Asystent projektant

mgr inz. Radostaw Dziopa

Projektant

listopad 2020 r.
inz. Andrzej Dunaj Nr upr. 82/92/0OP




